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Gosztonyi Jenő 1945. február 16-án született Tornalján

A váci Madách Imre Gimnáziumban érettségizett, majd felvételt nyert a Debreceni 
Orvostudományi Egyetemre, amit 1969-ben sikeresen elvégzett.
1974-ben belgyógyászati majd 1996-ban foglalkozás-egészségügyi ismeretekből 
szakképesítést szerzett.
1975-ig a Váci Kórház Belgyógyászati osztályán dolgozott.
1976-tól a szobi Szakorvosi Rendelőintézet Belgyógyászati osztályát erősítette, majd 
1993-tól napjainkig az Igazgatói feladatokat is ellátja. Mellette még ügyeletes orvos a 
környező településeken és a Márianosztrai Büntetés-végrehajtási Intézetben.
1978 óta lakik Ipolydamásdon, elvégezve a község háziorvosi teendőit.
1990-től 1994-ig Pest Megye Önkormányzatának képviselője volt az Ipoly-vidék 
önkormányzatainak megbízásából.
1990-től, az önkormányzatiság megalakulásától 2006-ig, 4 cikluson át, 16 éven 
keresztül volt kicsiny falunk polgármestere.
A kezdeti évek kis településünk életében sem voltak egyszerűek, hiszen mondhatni a 
nulláról kellett Jenőnek felépíteni mindazt, amit mára elértünk…
Ki kellett alakítani  az önkormányzat székhelyét, a Polgármesteri hivatalt. 
Megszervezni a szociális ellátást. 
Épületet kellett vásárolni az Óvoda számára, majd önkéntesekkel, társadalmi 
munkában felújítani és elindítani Damásdon az óvodát mindenki örömére…
Megszervezni a település életét: dolgozókat foglalkoztatni a település működésének 
biztosítására…
Helembával testvér-települési kapcsolatot kiépíteni, majd megharcolni minden egyes 
határnyitásért az akkori Barátság-hídon, hogy meglátogathassuk egymást a közös 
ünnepeken…
Kulturális programokat szervezni, közösen farsangolni a testvértelepüléssel…
Megépíteni pályázati forrásból a környékbeli falvakkal együtt a közműveket: a 
vezetékes gázt, a szennyvízcsatorna hálózatot és az optikai kábelrendszert.
Körjegyzőséget kialakítani Márianosztrával és Kóspallaggal közösen azért, hogy a 
hivatali munka gördülékeny és zökkenőmentes lehessen a lakosság teljeskörű ellátása 
érdekében…

Mondhatni létrehozni egy új települést, felrázni a régit és újraszervezni az életét…
Mindezt tenni úgy, hogy a szakorvosi rendelőt vezetted, a háziorvosi feladataidat 
elláttad és a családodra is időt kellett szakítanod…

Kedves Jenő Barátom! A település nevében mondhatom: büszkék vagyunk rád és 
köszönjük mindazt, amit értünk, ezért a kis településért, Ipolydamásdért tettél!

Fogadd hát szeretettel Ipolydamásdtól a díszpolgári címet, melynek szövegét most 
tisztelettel felolvasom:


